
 

Έχουν ήδη ληφθεί υπόψη οι μειώσεις που έγιναν το 2023 και έχει σταλεί μειωμένος λογαριασμός. Όσοι εμπίπτουν στις πιο κάτω κατηγορίες και 

δεν έλαβαν μειωμένο λογαριασμό, θα πρέπει να προσκομίσουν τα απαραίτητα πιστοποιητικά για να παραχωρηθεί η μείωση ως πιο κάτω :  
 
 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ  
(α) Συνταξιούχοι με μοναδικό εισόδημα τη σύνταξη των Κοινωνικών Ασφαλίσεων η οποία δεν υπερβαίνει το ποσό των 

€1200 μηνιαίως θα πληρώνουν το ποσό των €100. 

(β)  Στους συνταξιούχους με ηλικία άνω των 80 ετών  θα γίνεται διαγραφή του ποσού. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ:  

(1) Μηνιαία κατάσταση (statement) λογαριασμού εμβάσματος της σύνταξης από την τράπεζα για το έτος 2024  

(Στο ποσό της σύνταξης συνυπολογίζεται το ποσό και των δύο συνταξιούχων του νοικοκυριού ή και άλλων εισοδημάτων 

τυχόν υπάρχουν). 

(2)  Αντίγραφο πολιτικής ταυτότητας. 

(3) Πιστοποίηση διαμονής τους (λογαριασμός Αρχής Ηλεκτρισμού ή Τηλεφωνίας το τελευταίο δίμηνο του τρέχοντος 

έτους του έτους) ή βεβαίωση από τον Κοινοτάρχη της οικείας Ενορίας. 
 

ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ : Οι πολύτεκνοι, κάτοχοι ταυτότητας Π.Ο.Π. για το τρέχον έτος, θα πληρώνουν το ποσό των €125. 

Απαιτούμενα πιστοποιητικά: (1) Κάρτα Πολύτεκνων ή πιστοποιητικά γεννήσεως των τέκνων και (2) Λογαριασμό 

Ηλεκτρισμού ή Τηλεφωνίας το τελευταίο δίμηνο του τρέχοντος έτους.   

ΤΡΙΤΕΚΝΟΙ : Οι τρίτεκνες οικογένειες, κάτοχοι ταυτότητας της Π.Ο.Π.Ο. για το τρέχον έτος, θα πληρώνουν το ποσό των 

€155. Απαιτούμενα πιστοποιητικά: (1) Κάρτα Τριτέκνων ή πιστοποιητικά γεννήσεως των τέκνων και (2) Λογαριασμό 

Ηλεκτρισμού ή Τηλεφωνίας το τελευταίο δίμηνο του τρέχοντος έτους.  
 

ΑΠΟΡΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ : Άπορες οικογένειες, με μηνιαίο συνολικό εισόδημα μέχρι €1200 (ΑΚΑΘΑΡΤΑ) για το τρέχον έτος, 

θα πληρώνουν το ποσό των €100, με την προσκόμιση (1) κατάστασης μισθοδοσίας των ατόμων που εργάζονται στην 

οικία/διαμέρισμα ή πιστοποιητικό Ανεργίας από τις κοινωνικές ασφαλίσεις (2) Λογαριασμό Ηλεκτρισμού ή Τηλεφωνίας 

το τελευταίο δίμηνο του τρέχοντος έτους.    
 

ΑΝΑΠΗΡΟΙ : Τα άτομα με αναπηρία θα πληρώνουν το ποσό €100 με την (1) προσκόμιση της αναπηρικής ταυτότητας και 

(2) Λογαριασμό Ηλεκτρισμού ή Τηλεφωνίας το τελευταίο δίμηνο του τρέχοντος έτους.  

ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ :  Τα άτομα με σοβαρά προβλήματα υγείας θα πληρώνουν το ποσό των €100 με την 

προσκόμιση (1) Ιατρικού Πιστοποιητικού (2) Λογαριασμό Ηλεκτρισμού ή Τηλεφωνίας το τελευταίο δίμηνο του τρέχοντος 

έτους. 
 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΜΕ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ : Οικογένειες όπου υπάρχει παιδί με ειδικές ικανότητες θα πληρώνουν 

το ποσό των €100 με την προσκόμιση (1)  Κάρτας / Ιατρικού Πιστοποιητικού (2) Λογαριασμό Ηλεκτρισμού ή Τηλεφωνίας 

το τελευταίο δίμηνο του τρέχοντος έτους.  
 

ΦΟΙΤΗΤΕΣ : Στους φοιτητές που ενοικιάζουν υποστατικό στο διαμέρισμα Γερίου για το τρέχον έτος, γίνεται μείωση 25% 

στο αρχικό Τιμολόγιο  με προσκόμιση (1) Φοιτητικής Ταυτότητας  και (2) ενοικιαστήριο έγγραφο. 
 

ΑΚΑΤΟΙΚΗΤΑ Σπίτια: Για τις οικίες θα πληρώνεται το ποσό των €30 ενώ για τα διαμερίσματα θα πληρώνεται το ποσό των 

€20 εφόσον το υποστατικό παρέμεινε ακατοίκητο όλο το έτος ή θα γίνεται μείωση αναλογικά , με την προσκόμιση 

κατανάλωσης ρεύματος για το τρέχον έτος. 

ΣΤΟΥΝΤΙΟ & Διαμερίσματα 1ος υπνοδωματίου: Στα Στούντιο & διαμερίσματα 1ος υπνοδωματίου θα πληρώνεται το ποσό 

των €145 εάν και εφόσον το ποσό που έχει φορολογηθεί το υποστατικό είναι μεγαλύτερο. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

(1) Παρακαλούνται όσοι εμπίπτουν στις πιο πάνω κατηγορίες, να αποστέλλουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο email 

forologies@latsia-geri.org.cy πριν την 6η Δεκεμβρίου 2024 για να γίνουν οι ανάλογες μειώσεις ή να τα προσκομίσουν στα 

Γραφεία του Δήμου.  

(2) Μετά την 6η Δεκεμβρίου 2024 δεν θα γίνεται δεκτή καμία αίτηση για μείωση. Σε περίπτωση που δεν παρουσιαστούν τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά δεν θα ληφθεί υπόψη η αίτηση.  

(3) Οι αποδεκτές αιτήσεις για μείωση αφορούν την περίοδο από 01/01/2024 μέχρι και την 31/12/2024.  

(4) Έντυπα μειώσεων μπορείτε να εξασφαλίσετε από την ιστοσελίδα του Δήμου www.latsia-geri.eu  και από τα Γραφεία του Δήμου. 

(5) Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο Τμήμα Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, τηλ. 22878688 μεταξύ 

των ωρών 8:30 π.μ. μέχρι τις 1:30 μ.μ. από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή. 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ / ΜΕΙΩΣΕΩΝ 2024  

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΓΕΡΙΟΥ   


